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קובי ממורכז  – FCCקובי פשוט,  -SCהסבר מדוע קיימים שלושה סריגים קוביים:  .1

 -STקובי ממורכז גוף, וקיימים רק שני סריגים טטראגונלים:  – BCCפאה ו 

טטראגונלי  - FCTטטראגונלי ממורכז גוף, ולא קיים  – BCTפשוט ו  טטראגונלי

 ממורכז פאה. 
 

. חשבו את הצפיפות התיאורטית של BCC( הינה מתכת בעלת מבנה Wטונגסטן )  .2

 W=183.84g/molewrW=0.137nm, Mטונגסטן אם נתון: 

 

 zinc blende;rock:הבאים המבנים מבין NiO של הגבישי המבנה מהוא קבעוא.  .3

salt  CsCl  antifluorite; fluorite . 

 ;rNi=0.069nm; rO=0.140nm; MwNi=58.693g/mole; MwO=16g/mole: נתון

electronegativity: O=3.5, Ni=1.8 

, בקטיונים נוגעים האניונים שקבעתם במבנה ביותר הצפוף שבכיוון בהנחהב. 
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